
D ebre ein, 1906. r*. évt. 244. Csütörtök, ssóntember 7

DEBRECZGNI ÚJSÁG
ELŐFIZETÉSI ÁR:

fiürtn Félém 6 E, eetyeíérre t K — t 
tKiltws „ OK, . 4 E SO f.

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOB

THAN 6YULA.
8ZERK ESZTŐSÉO ÉS KIADÓHIVATAL:

Debrecen, iótér, Umpreeht-palete, íoWsilot, 
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üj választás lesz!
Játék a kormány lemon­

dásával.
Fejérváry és a főispánok.
Csodálatos és érthetetlen, hogy 

a magyar közvélemény a múlt hé­
ten, Fejérváry legutóbbi ischli-i 
audienciája után, miért bizakodott 
a békében. Budapesten azt hitték 
az emberek, hogy a békeangyal ott 
settenkedik a koalíció ajtaja előtt s 
csak alkalmas pillanatot vár, hogy 
az ajtón besurranhasson — és Bécs- 
ben, mértékadó körökben tisztában 
voltak azzal, hogy béke nincs és 
béke nem lesz. Ennek a rideg hely­
zetnek, őszintén meg kell vallani, 
nem a magyarok az okai, hanem 
egyesegyediil az a szellem, mely 
áthatja a bécsi köröket. És e szel­
lemnek megtestesült rokkant vi­
téze Fejérváry báró miniszterelnök.

A felséges ur, ez tagadhatatlan, 
módfelett szeretné, ha birodalmá­
ban nyugalom, békesség és meg­
elégedettség volna. — Környezete

azonban visszarettenti minden ne­
vezetesebb reformtól. Talán volt 
már szó arról, hogy az udvarnál 
nem veszik komolyan a januári 
választások eredményét. Elhitették, 
hogy csak a véletlen müve volt, 
hogy a szövetkezett ellenzék jutott 
többségre. Föllángolása az elkese­
redett elemeknek s nem akart más 
lenni, mint bosszú a gyűlölt Tisza- 
uralomért. Fejérváry báró maga is 
úgy informált, hogy a választások 
szomorú statisztikája annak kö­
szönhető, hogy a főispánok nem 
bíztak a Tisza-kormány állandóságá­
ban s inkább a vármegyékkel tar­
tottak, mint a kormánynyal, mely­
nek bukását — a választások eset­
leges kedvező eredményétől elte­
kintve is — biztosra vették. Nem 
csoda tehát, hogy a szabadelviipárt 
kisebbségben maradt — igy ma­
gyaré zgatják Bécsben Tisza rette­
netes kudarcát.

a Fejérváry-minisztérium, — 
okulva Tisza példáján — azzal ál­
lott elő nemrégen az udvarnál, hogy 
misszióját csak úgy töltheti be si­
keresen, há kifelé, az ország kö­
zönsége előtt azt a látszatot kelt­

heti, hogy nem átmeneti miniszté­
rium többé, hanem parlamentáris 
igyekszik lenni és egy beláthatat- 
lanul hosszú kormányzásra készül. 
Erre vezethető vissza az ügyvezető- 
minisztereknek mandátum után való 
kapkodása. Ez azonban csak kez­
dete az akciónak. A folytatás jön. 
Most készítik elő.

Magyar lapok Írtak már arról, 
a „Debreceni Újság“' is kapott 
arra vonatkozó értesítést, hogy a 
Fejérváry- miniszteri um választásra 
készül. llát az egészen komoly törek­
vés. Igaz, mikor a hir először föl­
merült, a kormány csak taktikai 
szempontból dobta a kérdést a 
közvitatkozás terére. Azt hitték a 
budai miniszterelnöki palotában, 
hogy az ellenzék visszaretten egy 
uj válasstás eshetőségétől, féltvén 
mai többségét, de meg anyagi 
okokból is. Szilárd meggyőződése 
volt Fejérvárynak, hogy az ellen­
zék nem fogja engedni a dolgot 
odáig fejlődni, hogy uj választás 
legyen, mert ennek költségeit nem 
bírnák el. Most azonban, hogy ez a 
számítás nem vált be s a koalíció 
tovább is állja a harcot, a kormány

írta: Aristede Villebois.
— Miként történt az, hogy házaséle­

tünk boldogsága és a megelégedettség oly 
zavartalan volt, — igy szólt hozzám szere­
tetreméltó szomszédnőm, Octave Barinellet 
asszony, — miként történt, hogy szerelmünk 
épen oly igaz volt házasságunk ötvenedik 
évfordulóján, mint az elsőn, hogy ez miként 
történt, őszintén elmondom önnek.

Közelebb vontam székemet az asztal­
hoz, hogy a grófnő kissé halk hangjait job­
ban kivehessem. Az én öreg Octave bará­
tom a kandallóhoz húzódott és a pipára 
gyújtott

A grófnő hozzáfogott az elbeszé­
léshez.

— Előre bocsátom, hogy ifjú korom­
ban egy babona járta divatját a mi vidé­
künkön, a melynek minden leány hódolt. A 
babona abból állott, hogy a leány megsza­
kítás nélkül meghámozott egy almát. Ha ez 
a művelet sikerült, akkor a lehámozott héj- 
ját két ujja közé véve, körül forgatta a feje 
fölött és leejtette. A milyen alakot a padlón 
az alma héja mutatott, valami betűhöz ha­
sonlót, az a betű lesz a sorstól kirendelt vő- 
legény nevének kezdőbetűje.

Ennek a szokásnak én is hive voltam 
tizennyolc éves koromban. Háromszor fog­
tam hozzá, de a kést sohasem mertem az

almába vágni. Végre sikerült s a betű, 
a mely az alma hójából kikerült, az 0 betű 
volt.

Ne tartson szerénytelennek, ha azt 
mondom, hogy viruló szépség voltam. Szőke 
hajam volt, hamis szemeim és pirospozsgás 
arcom. A szép Ninonnak neveztek. Anyám­
nak bormérése volt akkoriban, ahol a kör­
nyék legényei összeverődtek. Természetes, 
hogy nemcsak a bor vonzotta őket oda. 
Egy napon azt a tréfát eszeltem ki, hogy 
összeválogassam udvarlóimnak a neveit, de 
egyetlen egy sem kezdődött 0 betűvel.

Elképzelheti a csalódásomat. E naptól 
fogva nagy nyugtalanság vett rajtam erőt, 
amely mindegyre fokozódott. Akkoriban 
virágzó volt az üzlet, csak úgy özönlöttek 
az udvarlók. Egy hónap leforgása alatt 
hárman is megkérték a kezemet És ón 
háromszor mondtam nemet.

Két év múlt el ekként, de a sors által 
kijelölt vőlegény nem jelentkezett. Remé­
nyem napról-napra oszlott a már láttam is 
magam aggszüzzó soványkodva. Ekkor vá­
ratlan dolog történt. Hire ment a környéken, 
hogy a határban fekvü ódon kastélyba uj 
élet költözik. A tulajdonos vendégeket hi­
vott meg vadászataira. Érthetetlen öröm fo­
gott el, amelynek nem tudtam okát adni.

Egy októberi napon hosszú sor fogat 
vonult a kastélyba. Söntésünkben uj vendé­
gek serege tolongott, akik vidámsággal töl­
tötték meg a füstös helyiséget. Az idegenek

közt egy fiatal ember különösen lebilincselt. 
Istenhez fohászkodtam, hogy bár ő lenne 
az. Ekkor — épen a teremből kiindulva — 
ez a felkiáltás ütötte meg a füleimet: — 
„Egészségedre, Octave I“ — A lábam gyö­
keret vert s a szivem hevesen megdobbant. 
„Oc . . . tave !“ Ő volt az ; tudtam, éreztem, 
hoiry 6 az. Mély szomorúságomra azonban 
Ootave, noha napi vendégünk lett, vajmi 
kevés figyelmet vetett reám. Csak olykor 
esett reám egy-egy rövid tekintete. Ez az 
állapot egy hónapon át tartott.

A rákövetkező télen, egy napon — 
úgy emlékszem rá, mintha ma történnék — 
a közeli városkába küldtem az anyámat be­
vásárlások végett: én az estszürkületkor 
visszatértem a házunkba. Kézilámpásommal 
világítottam utamat a befagyott mocsáron 
keresztül, amikor egyszerre segélykiáltásokat 
hallottam. Bizonyosan jég alá került valaki, 
mert két napon át hatalmas fagy és havazás 
látogatta meg a vidéket. Lelkendezve futot­
tam tehát a hang irányába. Amint odaérek, 
mit látok ? — a szép Octave, övig a fagyos 
iszapban, tehetetlenül vergődött, hogy ki- 
evickéljen a hínárból. Első tekintetre meg­
ismert és esdekelve kért, hogy kisegítsem.

Bolond ötletem támadt akkor. „Ninon, 
mondtam magamnak, használd fel a kínálkozó 
alkalmat.“

így szóltam tehát a segélyt kérőnek :
— Octave ur, kész vagyok önnek a 

segélyére lenni, de egy föltétel alatt

férti, női és gyermek Cipők oillCK tOB
legnagyobb cipő-ániltfzábcrti $

Debreczen, Piac- f;s áoss«tli*n, sarok, a kistempíorarr a! szeaibeu 
Stép és Jé nlnésélii cipőket olcsón órait ii.tlam lehet 

vásárolni.
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elhatározta, hogy nem fog várni

Az ügyvezetők részéről, diplo­
matikus módón persze, kezdi* ki- 
kürtölni, hogy az uralkodó Ragasz­
kodik Fejérváry báróhoz s ot nem 
akarja elengedni a kormány éléről.
A legközelebbi audiencián, mely a 
napokban lesz, igen érdekes meg­
lepő dolgok fognak tálán tortenni. 
Készüljenek rá a magyarok. Ie- 
jérvárv báró ez alkalommal esetleg 
a király elé terjeszti a kabinet le­
mondását. Persze nem azzal a 
szándékkal, hogy a íelscg azt el is 
fogadja. A cél az, hogy egy hihe­
tetlenül meleg, túláradó bizalmat 
kifejező manifcsztácioval visszatar- 
tassók a kormány és biztosítsák 
Fejérváryt, hogy amíg egeszsege 
engedi, történjék bármi# is az or­
szágban, a kormányzás feladata 
alól föl nem szabadul. Arra szol­
gálna ez, hogy a kétkedők előtt 
bizalmat gerjeszszen a kormány 
iránt, mindenekelőtt pedig arra, 
hogy a főispánokat a kormány hu- 
séges szolgálata ba törölje. Mert uj 
Főispánok kinevezésével Fejérváryek 
nem boldogulnának, azt ok jól 
tudják. Hisz a vármegyék nem is 
installálnák őket, nem is szólva 
arról, hogy a megyék már nem 
állanának szóba a kitagadott kor­
mány bizalmi emberével. Minden­
képpen azt a látszatot kell tehát 
kelteni Fejérváryéknak, hogy kor­
mányzásuk napjai nincsenek meg­
számlálva, ellenkezőleg, egy, hosszú 
ás parlamentáris kormányzás alap­
jait rakják le. Ehhez a taktikahoz 
járul még az uj programm, mely 
már kész van. így indul Fejervary 
:l választási harcba, melyből azt a

jót várja, hogy megtöri a nemzeti 
■' áket.ellenzókot. _ ..

Az udvar szentül bízik ^ Fejér­
váry báróban, a ki igazolásai latja 
a mai helyzetben három év előtti 
politikájának. Mi pedig azt hisszuk, 
hogy ezt a csatát nagyon el fogják 
veszíteni.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
A főiskola uj tanéve. A főiskolai uj 

tanévet ez idén is ünnepi istentisztelet 
nyitja meg, melyet a Nagytemplomban 
szeptember 9-én, szombaton reggel tartanak 
meg. Az istentiszteleten részt vesz a főis­
kolai ifjúságon kivül valamennyi tanárkar 
is. Az ünnepi szónoklatot Dávidházy János 
kábái lelkész, az alsószabolcs—bajduvideki 
egyházmegye esperese tartja. , ...

Államvizsgák. A főiskola jogakadé­
miáján szeptember 15-dikére tűzték ki az 
első államtudományi államvizsgálatot. Mind­
két államvizsgára szokatlanul sok végzett 
joghallgató jelentkezett az idén.

Egyházmegyei közgyűlés. A debre­
ceni ref. egyházmegye tegnap délelőtt és 
délután tartotta meg őszi rendes közgyűlését 
az egyházépület tanácstermében, Dávidbázy 
János esperes és Fráter Barnabás gondnok 
elnöklete mellett. Lengyel Imre, Zsigó Endre 
és Ritoók Zsigmond elhunyt gondnok el- 
parentálása után Nadányi Pál és Kovács 
József uj tanácsbirák s az uj tanítok 
tették le tiszti esküjüket. Majd az espereei 
jelentéseket vették egyhangúlag tudomásul. 
Orosz István helyére, ki a gazdasági bizott­
ságban elfoglalt elnöki tisztéről lemondott, 
Kőrössy Kálmán dr. ügyészt választották 
meg. Legérdekesebb tárgy a debreceni egy­
ház 100,000 koronás egyetemi alapítványá­
nak ismert ügye lett volna; ennek érdemi 
felülbírálásába azonban az egyházmegye 

j nem bocsátkozott, mert a döntő szót tudva­
lévőén az egyházkerület fogja kimondani.
Ma bírósági ügyeket fognak tárgyaim.

Beiratés a nyelviskolába. Mr. M. 
Rose nyelviskolájába (Simonffy-utca 42. ez.) 
a beiratáeok naponta délelőtt 11 órától 1-lg 
és délután 5 órától 6-ig tartatnak. Ez idény 
ben a német, francia és angol nyelvet ta­
nítják.

Embergyilkos dereglye.
Nagy szerencsétlenség a Tiszán.

— Saját tudósítónktól. —
Szegedről jelentik: Nagy szerencsétlen­

ség történt tegnap Szeged alatt a Tiszán. 
Egy dereglye javításán dolgozó munkásokra 
a megtámasztott faalkotmány lezuhant. Egy 
munkás rögtön szörnyet balt, a másik sú­
lyosan, a harmadik könnyebben megsebesült. 
A rendőrség rögtön a katasztrófa színhe­
lyére sietett, de már csak a beállott vesze­
delmet konstatálhatta és azt, hogy a ki az 
esetnek okozója volt, halálával fizette meg 
a felelősséget. A tragikus esetről a követ­
kező tudósítást vettük :

A Tisza szegedi partján, a Bertalan- 
emlék előtt, az ártéren, már több nap óta 
javítják a munkások Tóth Ferenc hajótulaj­
donosnak 20 méter hosszú dereglyéjét. A 
roppant faalkotmányt még augusztus 28-án 
egyik oldalára támasztották. Támaszték gya­
nánt hat darab törzsök és négy darab hévér 
szolgált. Augusztus 28-ika óta a viz némi­
leg áradt s ez is, valamint a hajójárat és a 
mai szól által támasztott hullámok erősen 
hozzájárultak ahhoz, hogy a támaszték alól 
a homok kimosódott s az egyik oldalára tá­
masztott dereglye egyensúlya megingott. 

Tánczos Mihály 54 éves hajóáos vezette

Természetesen mindent megígért.
— Nos, röviden Ígérje meg, hogy el- 

vesz feleségül. Ez legyen a dija életének.
— Feleségül vegyem . . . önt? 1 kiáltott 

fel meglepetten, de egy mozdulattal még 
mélyebbre sülyedt,

— Látom, más véleményen van, ked­
ves Octave. Jó. Tehát viszontlátásra!

És bosszúsan elindultam, hogy ott
hagyjam őt. „ ...

— Nos, Ninon kisasszony, on félre­
értett. Attól a pillanattól fogva, hogy önt 
megláttam, megakartam kérni a kezét, de 
nem mertem. Annál inkább megteszem ma, 
dinikor az életemet menti meg!

Ilyen kijelentés még a kevéssé lágy 
sziveket is megindította volna. Elég az 
ahhoz, most már sietve letettem a lámpáso­
mat, leoldottam a kötényemet és egyik vé­
gét odanyujtottam neki. Pillanattal később 
már én voltam az ő nedves karjai között. 
Hat liót után pedig férj és feleség lettünk.

_És van-e boldogabb házaspár, mint
mi ketten ? Ugy-e, Octave ?

— Jól van, jól van — felelte Octave 
barátom. — Hanem most sietve keresd elő 
a kártyát, hogy ebéd előtt még egy kis 
játszmát bevégezhessünk.

Észrevettem barátomon azt az erőlkö­
dést, hogy a szemeiből előtörő kényeket el­
rejtse.

VIDÉK.
Kirabolt kereskedő. A lippai csend- 

őrség a következő esetről értesíti táviratilag 
a főkapitányságot: Magyar Antal makói 
juhkoveskedő az elmúlt éjszaka a lippai 
'korcsmahelyiségben lefeküdt. Melléje feküdt 
két idegen ember, akikkel együtt reggelig a 
juhkereskedő pénztárcája is eltűnt 430 ko­
ronával. A lopással egy Müller Mór nevű 
egyónt gyanúsítanak. ......

Gyilkos őrmester. Nyíregyházáról ír­
ják, hogy ott a lakosságot egy gyilkossági 
eset tartja izgalomban. Szeptember harma­
dikén a császári és királyi 14. és 15. huszár­
ezredek őrmesterei a nagy laktanya kancá­
jában mulattak. Velük volt Papp Lajos ,j, 
a ki a 15. ezred pótkereténél szolgált és 
összccivódott a többivel. A mikor tettleg 
akarta társait bántalmazni, kivezették a be­
rúgott embert az ivóból. Papp forgópisztoly- 
Ivnl tért vissza és a tovább mulatókra lö­
völdözni kezdett. A znjra tisztek jöttek a 
kantinhoz, de Papp rájuk is lőtt több ízben. 
Az egvik golyó Tóth Juliánná cselédet érte 
és annak rögtöni halálát, okozta. Nagy ria­
dalom lett ebből, mindenki menekült a vér 
látásától még jobban feldühödött ember elől, 
a ki folyton lövöldözött. A mikor a vérengző 
őrmester látta, hogy lőszere fogyatékán van, 
felment az emoleten levő szobájába éa ott 
főbe lőtte magát.

a javítási munkát. Tánczos hires hajóács 
volt, ismerték mindenütt a Tisza mentén. 
Török István és Vecsernyés István hajó­
munkások segédkeztek neki a dereglye ja­
vításában. ... .

A munkások tegnap délután is javá­
ban dolgoztak. Táncos a homokban hanyatt 
fekve, kalapálta a dereglye egyik oldaldesz­
káját. Egy végzetes pillanatban azonban a 
meglazult támaszték fölmondotta a szolgála­
tot s a súlyos dereglye lezuhant rendes 
helyzetébe. Táncos nem birt menekülni s 
fekvő helyzetében érte a szörnyű esés. 
Feje a dereglye alá szorult s teljesen ösBze- 
roncaolódott. A szegény ember egy pillanat 
alatt meghalt A zuhanás fejének és mellé­
nek baloldalát teljesen összeroncsolta.

Török István is súlyosan megsebesült 
s életveszélyes sérülésével legott a kórházba 
vitték. Vecsernyés István is megsérült, uo 
amazokhoz képest csak jelentéktelenül.

A szerencsétlen Táncos holttestét be­
vitték a kórház halottas kamrájába s ott 
holnap föl fogják boncolni. A másik két 
munkást már kihallgatták, de holnap meg 
egyszer kihallgatják a szomorú eset rész­
leteire nézve. , ,,,

A hir városszerte megdöbbenést kel­
tett s a boldogtalan áldozat iránt nagy a 
részvét. Családos ember volt s családja most 
nagy nyomor elé néz. S a legszomorubb a 
szerencsétlenségben, hogy Táncos Mihály 
majdnem maga okozta a katasztrófát, mer 
régi bajóács létére nem vette észre a kö­
zelgő veszedelmet.

Öngyilkos asszony.
Elvágta a nyakát.

Debrecen, szept. 7.
(Saját tudósítónktól.) A halál 

szomorú önkénteseinek számat ozv. 
Farkas Pálnóis szaporította egy gyei. 
A h.-szoboszlói asszony tegnap 
délután borzalmas módon vetett 
véget életének. Hatalmas konyha­
késével először hasát metszette tel, 
majd mikor látta, hogy ez nem 
sokat használ, nyakát vágta el.

Gvors egymásutánban kétszer 
rántotta végig nyakán az élesre 
fent kést, mely melyen hatolt tes

Eóczó Antal
hírneves cigány- 

rimás saját ze- 
o nekarával o

ma este az EMKE kávétiázban
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tóbe, átmetszve a légcsövet is. Far­
kas Pálné erőtlenül esett össze s 
mielőtt észrevették, elvérzett.

Az öreg asszony évekkel ez­
előtt elveszítette férjét, akit forrón 
szeretett. Halála után csendes visz- 
szavonultságban élt. Férjét nem 
tudta feledni, a szomoiuság erőt 
vett rajta s életunttá tette. Öngyil­
kosságának ez volt egyedüli oka.

A VÁROSHÁZÁBÓL
Vízvezeték és csatornázás Deb­

recenben. A debreceni vízvezeték 
és csatornázás kérdése fogja az ez 
idei városi közigazgatási élet leg­
fontosabb ügyét képezni. Az albi­
zottságok erősen munkálkodnak az 
alapvető munkán s teljes kész ter­
vekkel lépnek talán már az e havi, 
de legkésőbb az októberi közgyű­
lés elé. Most Szolnok erre vonat­
kozó szabályrendeletét tanulmá­
nyozza a vezetőség, mely nekünk 
talán a legjobban megfelel, miután 
ott ugyanolyan stádiumban van a 
vízvezeték ügye mint nálunk.

A városházáról. Dr. Tóby Elek vá­
rosi aljegyző huzamosabb ideig tartó s 
eléggé veszedelmes betegségéből — mint 
örömmel értesülünk — felépült s ma elfog­
lalja hivatalát.

A rendőrség újjászervezése.
A legutóbbi közigazgatási bizottsági 
ülésen Szabó Kálmán országos kép­
viselő felszólalt a debreceni rendőr­
ségnek a mai viszonyoknak meg nem 
felelő szervezete ellen. Itt azonban a 
többség a mellett határozott, hogy 
miután a rendőrség szervezete az 
általános szervezési szabályzat ke­
retében megoldást nyerne, e kérdést 
külön intézkedés tárgyává ne tegyék, 
hanem a közigazgatási bizottság "úgy 
a tanácsnál, mint a közgyűlésnél 
sürgesse meg a szervezési szabály­
zat feletti döntést.

Mi lesz a vásár-
csarnokkal ?

Tervek a város istállójával.
Debrecen, szept. 7.

A vásárcsarnok létesítése mind­
inkább égető szükséggé válik s úgy 
a szakbizottságok, mint a sajtó és 
közönség köréből napról-napra fel­
hangzik a panasz, hogy Debrecen 
szab. kir. városnak egy ilyen köz­
ponti vásárcsornok létesítése elől 
nem szabad elzárkózni.

Mégis mit látunk ? A városi 
tanács az úgynevezett város istálló­
ját, mely ezen célra legalkalmasabb 
volna, úgy látszik, valami titkos 
célra tartogatja, mert hiszen nem 
tételezhető fel, hogy a város ezen 
legértékesebb és legforgalmasabb 
helyén örök időkig istállót akar tar­
jai. Midőn másfél évtized előtt dr. 
Balkányi Miklós kész vásárcsarnok

tervvel lépett fel, a város ridegen 
elzárkózott ezen életrevaló vállal­
kozás elől, A királyi tábla felállí­
tása idején szinte szóba került ez a 
terület a Csapó-utca sarkáig terjedő 
háztelkekkel együtt. A pénzügy­
igazgatóság és vámpalota építését 
ugyancsak ide tervezték s a városi 
tanács meglepő csökönyösséggel vár, 
vár évről-évre s amellett maga sem 
igyekszik értékesíteni sem építke­
zéssel, sem vállalkozóknak eladásá­
val. Kissé talán drága terület ez lo­
vak számára, tek. tanács? Vagy ta­
lán addig méltóztatnak várni, mig 
az ottani háztulajdonosok felépitte- 
tik házaikat s nehezebben lesznek 
megszerezhetők a telkek? A pénz­
ügyigazgatóság régi telkét átengedte 
volna utca odábbtolás utján a vá­
rosház bővítésére, mert hiszen a 
Városház-utca lehetne 10 öllel odább, 
ez sem tetszett.

Mi lehet tehát a célja a város­
nak ezzel a területtel, ha sem ez, 
sem az, sem eladni nem hajlandó, 
sem felépittetni? A vásárcsarnokot 
pedig fel kell építtetni mielőbb, ha 
mindjárt ideiglenes viztoronynyal 
is, mert ezt kívánja a közegészség­
ügy s a fogyasztó közönség érdeke, 
mert a cikkek beszerzésénél nincs 
kedve kilométereket gyalogolni egyik 
piacról a másikra.

Fel kell építeni részvénytársa­
sági tőkével, vagy sorsjegy kibo­
csátás utján, de meg kell szüntetni 
azt az abnormis állapotot, hogy a 
huscsarnok lakóházban legyen, mely 
sem eléggé jól nem szellőztethető, 
sem a forgalomnak nem elég tágas.

Nincs ennél sürgősebb köteles­
sége a városnak, mert polgárai 
egészsége s jóléte forog kockán.

Incognito.

SZÍNHÁZ.
Zilahyné Budapesten. A király-

színház érdekes vállalkozással lepi meg a 
fővárosi közönséget, amennyiben versenyre 
hívta fel a vidék összes elsőrendű prima­
donnáit, hogy a János vitéz címszerepében 
versenyezzenek egymásközt az elsőségért. A 
verseny már megkezdődött és bennünket az 
érdekel, hogy azok közül, kik mostan e 
címszerepben fellépnek, ki nyeri el a babért, 
Felhő Rózsi, Rózsa Lili, vagy a jövő Zi­
lahyné. A budapesti versenyen azonban 
Rózsa Lili betegsége, Felhő Rózsi pedig 
elfoglaltsága folytán nem vesz részt. A 
fővárosi közönség valóságos fogadásokat 
köt a győztesre. Zilahyné e hő 11-én már 
a próbát tartja a király-színházban és 14-én 
veszi fel a versenyt.

Polgár Sándor Jubileuma. Érde­
kes és minden tekintetben gyönyörű estében 
lesz része az aradi színházba járó közönség­
nek szombaton, folyó hó szeptember 9-én, a 
mikor is színre kerül az „Egy viharos nap“ 
cimü bohózat, melyet maga a jubiláns al­
kalmazott színre. A bohózat, melylyel szor­
galmasan foglalkozik a színház személyzete, 
a legfurfangosabb színpadi hatásokkal van 
fűszerezve, az egyes jelenetek hatásosak, a 
darab nem annyin a párbeszédeken, hanem 
inkább a cselekményre van felépítve — és 
gördülékeny, gyors előadásban a közönséget

állandó derültségben tartja. A darab fő sze­
replői Csáder Irén, Markovits Margit, Sza­
kácsnő, Körösmezei — a férfiak közül Békés, 
Ternyei, Kondor, Sarkadi, Arkosy, Polgár, 
Szalóky, Szabó Gyula, a bohózat 4 felvonás 
és két nyílt változásból áll.

Égő leány.
Egy szép leány halála.

Debrecen, szeptember 7.
(Saját tudósitónktól.) Megrendítő sze­

rencsétlenség ébresztett izgatottságot a kö­
zeli H.-Bagos község lakosai közt, ahol 
most mély megilletődóssel, némán csoporto­
sulnak egy fiatal szép leány koporsója kö­
rül. A boldogtalan leány rettenetes vétet 
ért, amelyet meggondolatlansága zúdított rá. 
Még elképzelni is borzalmas, amit átezenve 
dett alig néhány perc alatt, mig égő ruhái­
tól megszabadították. Sajnos, a segítség 
későn érkezeit, a szegény leány rettenetes 
ó,:ési sebeket szenvedett. Megmentéséről szó 
sem lehetett s röviddel az eset után ki­
szenvedett.

A megrendítő esetről a következő rész­
leteket k<>z!ik velünk.

Groszman Simon hajdu-bagosi keres­
kedő unokatestvére, a 18 éves Hermina ret­
tenetes módon hnvta le örök álomra szemeit.

A szerencsétlenség a Groszman házá­
ban történt, hol nagy takarítás volt. A fiar 
fcil Hermina a cseléddel együtt a bútorokat 
takarította. Petróleumba mártott ruhával 
törülgettek le minden bútort, hogy újra ere­
deti fényében csillogjon.

A munka hevében a cseléd azt a nagy 
hibát követte el, hogy a petróleummal telt 
lábost a takaróktüzbelvre tette. A tűzhelyen 
pedig már lobogott a tűz, melynek hevétől 
áttuzesedett a lábos s a petroleum meg- 
gyuladt.

A felcsapó hatalmas láng a cselédet 
annyira megijesztette, hogy észnélkül me­
nekült az udvarra segítségért kiabálva. A 
fi.tál leány lélekjelenlé'ét megtartva, hirte­
len egy ruhadarabot kapott fel s azt reá­
dobta az égő petróleumra. Ez az ötlet min­
den más esetben segített volna, de a vélet­
len úgy akarta, hogy most csak tetézze 
a bajt.

A tűzhely hevétől a ruha is meggyu- 
ladt 8 a tűz belekapott a leány ruhájába. 
Ruhája a takarítás közben petroleumossá 
lett s igy képzelhető, hogy az mily gyorsan 
vetett lángot.

A szerencsétlen leány ajkáról fájdalmas 
sikoltás repült el, mely a velőkig hatott. — 
Lángtengertől körülvéve rohant most már 6 
is az udvarra, kétségbeesett hangon segítsé­
gért kiabálva.

A segélykiáltások hallatára nagy tö­
meg verődött össze az udvaron, akik sietve 
tépték le a leány ruháját, hogy a tüztenger- 
böl kiszabadítsák.

A segítség gyorsan történt ugyan, de 
mégis hiába. A leány borzalmasan össze­
égett. Aléltan fektették az ágyba, hol pár 
órai kinos gyötrelem után meghalt.

A szerencétlenül járt leány hozzátar­
tozói iránt általános a részvét.

Jön a lengyel ifjúság.
Debrecen vendégei

Ünnepély a Bem szobrára.
Debrecen, szeptember 7.

Néhány nap előtt már jelentet­
tük, hogy a lengyel ifjúság eg,v 
nagy csoportja még szeptemberben 
Debrecenbe jön. Ma mar részlete­
sebb felvilágosítást nyertünk a lá-

Kl NEM HIC71! I győződjön meg, hogy a közelgő őszi idényre való 
■ ■■■■■■ ElllíÁlI i legerősebb hazai kézi munka gyermek nói ésjérfi

fe» fehérnemUeka legjutányosabb árakban NEUMANN
Hrri Cipők, Csizmák, kalapok
TESTVÉREKNÉL * Ti“a pa'otlban

.
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togatás ügyében, amelyet már is 
nagy előkészülettel készítenek elő.

A lengyel ifjúságot hazafias cél 
vezeti. A magyar szabadságharc 
egyik döntő harcosának, Bem tá­
bornok szobrának felállítása. A 
lcmbergi nagy dalárdával jönnek s 
Budapesten és Debrecenben hang­
versenyt rendeznek a Bem-szobor 
javára.

A lengyel ifjúság előbb Buda­
pestre megy s onnan, valószínűleg 
szeptember 16-án érkeznek Debre­
cenbe. Arárosunkba egyrészt azért 
is jönnek, hogy visszaadják a deb­
receni dalárda tiz év előtti láto­
gatását.

A lengyel ifjúságot a debreceni 
dalegylet s\elo társulva az összes 
debreceni dalegyesületek fogadják.
A fogadtatás ünnepélyes s bizo­
nyára méltó lesz Debrecen hagyo­
mányos magyar vendégszeretetéhez 
s ahhoz a lelkesedéshez, amelylyel 
mindenkoron viseltettünk a testvér 
lengyel nemzet iránt.

A lengyel ifjúságot kellemesen 
fogja meglepni, hogy Debrecenben 
egész nagy és igazán bájos höl­
gyekből álló társaság van, a kik 
tökéletesen bírják a lengyel nyel­
vet. Ezek a hölgyek a programm- 
tervezet során szívesen járultak 
ahhoz, hogy a lengyel ifjúsággal 
együtt bemutassák a lengyel nem­
zeti táncot is. A lengyelok dalár­
dája különben nagy és értékes 
H'ogrammal dalestélyt log rendezni 
Debrecenben s a tiszta jövedelmet 

a Bem tábornok szobrának költsé­
gére fordítják.

tJJBONSÁOOK.
* Családi ünnepély. Tegnap este 

ülte meg szűk családi körben házasságának 
harminc éves fordulóját Römer Simon volt 
debreceni nagykereskedő és neje. A kedves 
családi öröm alkalmával a nagyszámú ro­
konság és a sok jó ismerős üdvözölte az 
ünneplő családot.

* 2500 középiskolai diák Deb­
recenben. A debreceni középisko­
lákban, a főiskola kivételével, min­
denütt megkezdődtek már az elő­
adások. A beirt tanulók száma jó­
val felülhaladja a tavalyi létszámot 
már ma is, pedig a tanulók 1—2 
százaléka tudvalévőén csak a hó­
nap közepén iratkozik be. A deb­
receni középiskolákba 2490 diák 
vétette fel magát. Ez a szám igy 
oszlik meg : a ref. főgimnáziumba 
beiratkozott 740, a ref. tanitóképoz- 
débe 250, a róm. kath. főgimná­
ziumba 550, az állami főreálisko­
lába 350, a kereskedelmi tanintézet 
tagozataiba 600 tanuló körül. Az 
összesítőit létszám eképen majdnem 
kétszázzal haladja fölül a tavalyit.

* A Ssent Láesló dalegylet működő
tagjait korom, miután a gyakorló-órák meg­
kezdődtek, azon pontosan és teljes számban 
szíveskedjenek megjelenni. Kovács Károly 
karnagy.

* Kinevezés. A földmivelósügyi mi­
niszter dr. Újhelyi Andor debreceni ügyvéd- 
jelöltet ideiglenes minőségű díjtalan mimsz- 
tori fogalmazó-gyakornokká nevezte ki.

* A miniszter az utazókért. A
kereskedelmi utazók állandó pana­
szát képezi, hogy podgyászként 
feladott mintabőröndjeiket az illető 
állomásra érkezés után egy órán 
belül át kell venniük, de ezen idő 
alatt legalább is be kell mutatniok 
igazolványaikat, mert különben a 
díjmérséklés élvezetétől elesnek és 
a rendes podgyászviteldij szedetik 
be tőlük. Ezt a panaszt a kereske­
delemügyi miniszter orvosolni kí­
vánván, az illető szabályt a magyar 
királyi államvasutakon és az ezek 
kezelése alatt álló magánvasutakon 
hatályon kívül helyezte, egyben 
utasítván a magyar királyi állam­
vasutak igazgatóságát, hogy a többi 
hazai vasútnál kezdeményezzen ha­
sonló intézkedést.

* Magyar név. L6w Ernő, Margit és 
kiskorú Vilmos mélykúti illetőségű debre­
ceni lakosok belügyminiszteri engedélyijei 
Lénárt-m magyarosították nevüket.

* Lezuhant a háztetőről. Vég­
zetes szerencsétlenség történt teg­
nap a Csapó-kertben. Szabó Mihály, 
aki a II. járás 331. szára alatt lakik, 
a szép csendes napos időt arra 
használta fel, hogy háza tetőzetét, 
mely már javításra szorult, kirepe- 
rálgassa. Kellő anyaggal felsze­
relve fel is ment a tetőzetre, hol 
munkához látott. Egyről azonban 
megfeledkezett. A tetőzet, mely me­
redek volt, nem nyújtott neki biz­
tos talajt s biztosító kötelet pedig 
nem vett magához. Alig tett ne­
hány lépést, a tetőzeten megcsú­
szott s egyensúlyt veszítve a ma­
gasból lezuhant. Esés következté­
ben balkarja a csuklóban eltört. 
Ápolás végett a kórházba szállí­
tották.

* Halálozás. Özv. Váeúry Gábornó 
született Tolvaj Mária asszony rövid szen­
vedés után, életének 74-ik évében, a folyó 
hó 5-én déli 12 órakor csendesen elhunyt. 
A megboldogult földi részei folyó hó 7-én, 
délután 8 órakor fognak az ev. ref. egyház 
szertartásai szerint tartandó rövid ima után 
u Teleki-utca 78. számú háztól a Koseuth- 
utcai temetőben örök nyugalomra helyez­
tetni. Mely vógtiaztességtételre rokonainkat 
és jó ismerőseinket bánatos szívvel meg­
hívjuk. Debrecen, 1905. évi szeptember hó 
6-án. Nyugodjék csendesen 1 Nagy Józsefné 
Vásáry Julia leánya, Nagy József, Nagy 
Gyula, Nagy Gizella, Nagy Erzsiké, Nagy 
Zoltán unokái. Nagy József veje. A teme­
tést Gebauer K. temetkezési intézete ren­
dezi.

* A gyermekek őrangyala.
Ivét kis gyermek csodálatos meg­
meneküléséről kapunk hirt a halá­
los veszedelemből. A biharmegyei 
Nagyiétáról Debrecen felé induló 
vonaton két kis fiú utazott, a 11 
éves Szala Lajos és a 4 éves öcscse, 
Sándor. A vonat már javában ha­
ladt, amikor a kisebbik gyerek ki­
esett a nyitva feledett ajtón és le­
gurult a töltésen. Bátyja nyomban

utána ugrott és ölében hozta föl a 
fiúcskát, majd az utasok lármájára 
a vonatot megállították és fölvették 
a két gyermeket. A fiuknak egy 
kis szédülésen és az ijedtségen kí­
vül nem lett semmi bajuk.

* A debreceni szobafestő', mázoló és 
aranyozó segéde'r. és segédmunkások fetki- 
vatnak, hogy a folyó hó 10-én délelőtt 9 
órakor tartandó rendkívüli közgyűlésen meg­
jelenjenek. Napirend a következő: 1. A 
helybeli szakegylet működése és a tagok 
kötelessége. 2. Jelenlegi helyzetünk. 3. Az 
egylet ujjáválasztása. 4. Budapestről érkező 
kiküldött jelentése. 5. Szakiskola létesítése. 
Tömeges megjelenést kérünk. Tisztelettel a 
vezetőség.

* Szalmafonó kiállítás a ka­
marán. A kamara által a nyár fo­
lyamán Debrecenben rendezett mű­
kedvelő szalmafonó tanfolyamon 
készült tárgyakból kiállítás rendez- 
tetik, mely vasárnap d. e. a kamara 
iparmuzeumában, a tanfolyam ün­
nepélyes berekesztése alkalmával 
lesz d közönségnek bemutatva; a 
kiállítás vasárnap délután és hétfőn, 
kedden is nyitva lesz. Felhívjuk 
közönségünk figyelmét e kiállításra, 
mely bár méreteiben a tavaszi nagy 
kiállításnál, melyen 7 tanfolyam 
volt képviselve, kisebb lesz is, érté­
kében bizonyára hasonló lesz.

* Tegnapi halottak. Tegnap »..kö­
vetkezők hunytak el Debrecenben: özv. 
Márton Károlyné r. kath. 72 éves, Schaller 
Eugénia r. kath. 11 éves, Varga Karóim 
ref. 2 hetes, Szutor György ref. 19 éves, 
Fekete Imre ref. 14 hónapos.

* Mészárosok és szarvasmarha- 
kereskedők figyelmébe. Az 1888. 
évi VII. t.-c. 12. §-a értelmében fel­
hivatnak a mészárosok és szarvas- 
marha kereskedők, hogy minden­
kor a vidékről behozott szarvas- 
marháikat 12 óra alatt a mező­
rendőrkapitányságnál jelentsék be s 
azok járlatait ugyan oda további 
megőrzés végett annyival is inkább 
adják át, mert a bejelentést elmu­
lasztók ellen az 1888. évi VII. t.-c. 
154. §-ának b) pontja alapján a ki­
hágás! eljárás megindittatik s, —00 
koronáig terjedhető pénzbüntetéssel 
fognak büntettetni. Debrecen, 1905. 
szeptember hó 6-án. Mezőrendor- 
kapitányság.

* As ipartestület elnöksége ezúttal 
értesíti az érdekelteket, hogy a hivatal o hó 
8-án, az az pénteken takarítás miatt egcsz 
nap zárva lesz.

* Lezuhant a padlásról. Súlyo­
sabb természetű baleset érte tegnap 
Kocsis János Csapó-kert II. járás 
130. szám alatti lakos feleségét, a 
késő délutáni órákban Kocsisne ki­
mosott ruháit a pádon felakarta 
teregetni. Kézi kosarát tetősen meg' 
rakta a vizes ruhával s azzal indult 
a padlásra, melyre egy rozoga létra 
vezetett fel. A kettős tehert a kor­
hadt létra lépcsőfoka nem bírta 
meg s az Kocsisne alatt letört. 
A négy méter magasból alá zuhanó 
asszony jobb karját törte.

ev* ésKÉSÍí6p®r,
mkeresketóknál Debrecan Plac-u. 7.
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* wőoó hangversenye. Kócé Antal,
• „^Anvnrimás esténként az Kmke

3 h!r®Sh m átart hangversenyeket. A közön- 
kiVehazbai nö g mmden alka-
* Btoég gyönyörködik a
S? Ao af művészi játékíbnn. A jele. 
“íyprimi. még csak pár napig marad

[lebrmenbem ^os((4g ^ ntc4„. Teg-
este levéssel S óra után nagy 

Sümeg verődött össze a Hatvan­ién, hol egy fiatal .leány a 
Sin kínos gyötrelmek közt ver- 
»öS. A leányt Csuka Ágnesnek 
h?viák 27 éves cseléd. Szivet mely 
bánat sorvasztotta, szerelmese egy 
cukrász, hütlenül elhagyta. A csa- 

I ódás annyira elkeserítette, hogy 
1 életunttá lett. Meggyulolte azt az 

AipfBt melyért kevéssel azelőtt meg 
rajongott A halálba vágyott. Teg- 
nap este gyufaoldatot ivott az 
utcán ott, hol a rendőrség kínos 
vergődésben találta. Beszállítottak a 
közkórházba. Életben maradásához 
kevés a remény.

* Izgalmas jelenetet rögtönzött Hor­
váth Mária homokkerti lakos. Az esteli órák­
ban hirtelen, minden átmenet nélkül a vele élő 
Paskó Mihályra támadt. Nagy lármát csapottaz 
udvaron, majd ruháját kezdte tépni. Azután 
a szobába rohant s az ablakon át mindent 
kikajigált. Végre is Páskó rendőr segítségé­
vel megfékezte s a rendőrségre szállították, 
ahol őrizet alá vették.

* Elveszett egy fehér fekete foltos, 
vágott fülű nyőstén kölyök bulteriev kutya. 
Tulajdonosa Póterfia 19. ez. alatt illő juta­
lomban részesíti a nyomravezetőt.

Iirtatik
> a Hungária-kávéházhan capanta zeneestély

jU Külföldi utamon vásárolt temek férfi divat
különlegességeket ajánlom aa clőholo fvruvUag szives 
megtekintésére. Fekete Jakab.

* Fulardln 22, Impress 33, francia atlas-satin 
íj fillér, mig a raktár tart, Bartha üzletében.

* A híres Hajdúsági bajuszpedrő, csodahatását
külföldön is elismerik, mert hajusznovesztő liatftsa
meglepő gyors. — 1 doboz 50 fillér. Kapható Gfösz 
Nf&gy Fereacz gyógyszerésznél, Dőbreceu, Kos suta- 
utca 8. sz. „Aranyegyszurvu* gyógyszertár.

* Iskolás leányok részére harisnyák, keztyük, 
kötények nagy választékban kaphatók Bartha üzleté­
ben, lőtér.

* Alföldy Károly tánciskolájában az őszi tan­
folyam szeptember hó 11-án kezdődik. Behatásokat 
tifogad lakásán : Péterfla-utoa 2.

* Nem tér el kilenc nagy kirakatba az a sek 
faép és olcsó újdonság-minta, melyek Mentzo Henrik 
aiionságok áruházába érkeztek, Píao- cs Szent Aaina- 
itoa sarkán. Van ott minden, ami szép és jo j érde­
mes a megtekintésre.

nos titkos választás törvényerőre 
emelése tárgyában.

Budnpest, szept. 6. A kormány 
vád alá helyezésére vonatlf zó in­
dítványt Kossuth Ferenc szeptem­
ber 14-én jegyzi be a képviselőház­
hoz. A néppárt a szeptember 15-iki 
képviselőházi ülés előtt 14-én párt- 
gyűlést tart.

Budapest, szept. 6. Az egyetemi 
fiatalság szeptember 14-én este fák­
lyás zenét és menetet tartanak s 
tüntetni fognak a függetlenségi párt 
és a koalíció mellett.

Budapest, szept. 6. Csetei Hercog 
Péter ma nyilatkozik a Zeyzig-féle 
röpirat ügyében s azt kívánja, hogy 
válasszanak ad hoc bizottságot an­
nak kiderítése végett, hogy ki a 
röpirat szerzője.

Budapest, szept. 6. A tegnap 
megjelent hírekkel szemben a ve­
zérlőbizottság kommünikéje An- 
drássy Gyula grófot jelöli meg, 
mint a ki a kormány vád alá he­
lyezésére vonatkozó javaslatot in­
dítványozta. így tehát a javaslatot 
nem Bánffy indítványozta.

TÁVIRATOK.
A nemzeti ellentálláa.

Pécs, szept. 6. Ide érkezett hí­
rek szerint Kristóffy belügyminisz­
ter fel akarja oszlatni Pécs város 
törvényhatóságát, a miért a polgár- 
mesternek nem engedték meg, hogy 
a nemzeti ellentállást kimondó rend­
kívüli közgyűlés jegyzőkönyvét fel­
terjessze felülbírálás végett a mi­
niszterhez.

Győr, szept. 6. Ide ma erkezett 
meg a miniszter leirata, melyben a 
város közgyűlésének a nemzeti el­
lentállást kimondó határozatát meg­
semmisíti.

Kolozsvár, szept. 6. Kolozsme- 
gye mai közgyűlésében a kormány­
nak bizalmatlanságot szavazott s 
kimondta a nemzeti ellentállást.

A békeszerződés.

Gyilkosság az őrültek házában.
Zágráb, szept. 6. Az itteni té­

bolydában egy őrült asszony őri­
zetlen pillanatában késsel agyon- 
szurta egyik társnőjét.

Elitéit gyilkosok,
Rimaszombat, szeptember 6. Ma hoz­

tak ítéletet abban a szenzációs bünpörben, 
amelynek tárgya, hogy özvegy Kerepesi 
Jenőnó született Sontagh Terézt és házve­
zetőnőjét Reisz Máriát meggyilkolva talál­
ták. — Rigó Gyula és Fabra János IS 
éves legények a vádlottak, akik azt vallot­
ták, hogy őket a meggyilkolt unokája. Sebők 
Iván bérelte tel. Sebők le lett tartóztatva, 
de orvosi vélemény alapján gyenge elméjü- 
sés» miatt beszámít hatatlannak mondták ki. 
68 tanút idéztek a tárgyalásra — Rigó és 
Febra beismerték tettüket.. Elmondták, hogy 
előbb Reisz Máriát ütötték agyon karóval éa 
fejszével és Rigó nagy késsel elvágta az 
urinő nyakát. A vádlottak megmaradnak ál­
lításuknál, hogy a gyilkosságra Sebők bé­
relte őket. A tárgyalás hajnalban ért véget. 
Az esküdtek b.inöenek mondták a vádlotta­
kat és a törvényszék 15—15 évi fe^yházra 
Ítélte őket.

A bokaányi választás.
Budapest, sznpt. 6. A boksányi 

kerületben — ahol Kristóffy bel­
ügyminiszter óhajtja jelöltetni ma­
gát, — a központi választmány 
szeptember 14-ére tűzte ki a vá­
lasztást.

Osztálysorsjáték.
Budapest, szept. 6. Az osztálysorejáték 

mai búzásán a következő nagyobb nyere­
ményeket sorsolták ki: 100,000 koronát,
nyert 68860. 30,000 koronát nyert 66308. 
20,000 koronát nyert 46631. 15,000 koronát 
nyert 89745. 5000 koronát nyertek 6890o 
102897. 2000 K.-t nyertek 11048 1558730079. 
1000 K.-t nyertek 1316 14349 50568 84165. 
500 koronát nvertek: 894 1556 2685 3866 
6144 6503 11875 13023 13367 14439 15446 
48468 19909 26297 24019 28328 29436 29644 
29713 31128 33974 35671 36293 43088 4319! 
43820 44165 52417 56697 57543 59433 60794 
61526 62836 63511 64388 65291 66682 71794 
77354 78128 78464 79499 80283 80779 85313 
86661 88244 88781 89391 89852 91811 98293 
93805 94587 95G42 97084 101730 104927 
108805 209169.

TÖBVáBTiKBStS.

* Kézimunka hozzávalók 
Smyrna, legolcsóbb Barihónál.

Congre, Canava,

* Némethi József fényképész műtermében 
ÍPiac-u, 4U., Lamprooht-palota) a legszebb platin 
matt, képek is egy árban készülnek a fényes képek­
től. A műterem vasárnap és ünnepnapokon is estig 
lyilva.

A politikai helyzet
Éjjeli távirat.

Budapest, szept. 6. A kormány 
vád alá helyezésére vonatkozó in­
dítvány megszerkesztésére kiküldött 
bizottság ma megalakult. Elnök 
lett Darányi Ignác, előadó Polcnyi 
Géza.

Budapest, szept. 6. Batthiány 
Tivadar gróf több rendbeli törvény-

Porismouth, szept. 6. A békeszerződés 
aláírása nagy ünnepségek közt ment végbe. 
Hosszantartó csönd állott be, mikor a szer­
ződést aláírták. A japánok és oroszok szót­
lanul szorították meg egymás kezet. Végül 
is Roson báró megszólalt:

— A japán megbízottak a világ leg­
első gentlemanjük

Tokió, szept. 6. Itt tegnap nagy tün­
tető népgyülés volt a békeszerződés megkö­
tése ellen. A hivatalos lap szerkesztősegé­
nek ablakait beverték.

Újból gázgyári sztrájk a fő­
városban.

Budapest, szept. 6. Ma reggel 8 
órától estig újból sztrájk volt a 
fővárosi gázgyárban. Az igazgató­
ság nem engedte meg, hogy a 
munkások szervezkedjenek s e 
miatt a gyárban beszüntették a 
munkát. Végre is az igazgatóság

§ Gondnokság. A debreceni kir. tör­
vényszék Mútéti Lóránt hajdú zoboszlói la­
kost elmebetegség miatt gondnokság alá
helyezte. „ _7 .

§ Lopások, Csillag Rozália özv. vV cisz 
Jeremiásáé hatvan-utcai lakostól, a kinél 
szolgálatban volt, 70 korona értékű ékszert 
lopott. A tolvaj cselédet négy heti fognázra 
Ítélte a törvényszék. — Lakatos Dungyer 
Ha ős Rókus szováti cigányok a Hadházi 
Béla majorsági pajtáját feltörték s ingósá­
gait kifosztották. A rovott előéletű cigá­
nyokra a bíróság egy-egy évi börtönbünte­
tést mért.

SEBEK.
Éjjeli poéta.

VáltóhftmMtó vasúti hivatalnok.
(Éjjeli express tudósítás.) Jankovich Zoltán 
magánzó följelentésére a rendőrség nyomozo- 

I levelet adott ki Keresztes Antal békésgyulsi 
I születésű 66 éves nyugalmazott vasúti uiva- 
I talnok ellen, a ki vele egy 500 korona ér- i tókü váltót leszámitoltatott, azután megszö­

kött. Keresztes a váltóra, melyet 1903 juln
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10-iki kelettel és 1903 október 10-iki lejá­
rattal állított ki, ráhamisitotta Kohanovszky 
»Sándor jónevü földbirtokosnak és a felesé­
gének a nevét. A váltót Jankovich Zoltán­
nal honoráltatta. A hamisításra csak nem 
régen jöttek rá, mert Keresztes a kamatok 
lefizetésével és résztörlesztésekkel három­
szor meghosszabbította a váltót. Keresztes 
Antal sovány, magas, ősz ember s csak 
magyarul beszól.

, Meggyilkolt postáskisasszony.
(Éjjeli express tudósítás.) Danzig- 
ból jelentik : Hétfőn este 9 és 10 
óra között a főposta épületet ma­
gában foglaló utcában Malersky 
Helen postakisasszony tetemét ki­
hűlve találták. Fején súlyos pisz­
tolylövésből eredő seb tátongott A 
gyanít azonnal Kamista postaszol­
gára irányult, aki állítólag szerelmi 
viszonyt folytatott a kisasszony­
nyal. Kamista, aki eltűnt, nehány 
órával később jelentkezett a rend­
őrségen. Itt letartóztatták és átve­
zették a bonetani intézetbe, ahol 
jelen lesz a hulla felboncolásánál.

Merénylő férj. (Éjjeli express tudósí­
tás.) A Futó-utca 51. szára alatti házban 
ma véres családi dráma történt. Kovács Fe- 
rencuó 25 éves szülésznőt nyolcszor meg­
szűrt» a férje, Kovács Ferenc hivatalszolga. 
A házastársak között már régóta feszült 
volt a viszony s napirenden voltak a vesze­
kedések. Ma reggel újra összevesztek Valami 
csekélységen. Az erőszakos ember a vesze­
kedés során kést rántott s nyolc helyen 
megszurta szerencsétlen feleségét. Az asz- 
szonyt a mentők a Rókus-kórházba vitték, 
ahol most a halállal vívódik. A merénylő 
férjet a rendőrség letartóztatta.

Fürdővendégek vissfoe föla­
dása. (Éjjeli express tud.) Boulogne i 
sur Mérből borzasztó halálesetek I 
hire érkezik hozzánk. A tengeri 
fürdő vendégei közül néhányan a 
minap egy vitorlás csónakon ki­
rándultak, amikor egy hirtelen szél 
a csónakot, amely alig távolodott 
el a parttól, felbontotta. A bent 
ülők, négy fürdővendég, a csónak 
kormányzója és a csó n aktul a jd o n os 
két fia mind halálukat lelték a hul­
lámokban. A megérkezett mentő­
csónakok munkája teljesen hiába 
való volt.

1905 szeptember 7

A vallomás.
— Regény, —
Irta: Ma ijai.

(Folytatás.)
Rövid szavakkal elbeszélte tehát, hogy 

az intézet, melynél hivataloskodott, egy­
szerre megbukott s feloszlott. Hiába keresett 
más foglalkozást. Félelmében, hogy a szük- 
fiógbon újra tévútra kerül gyorsan reá hatá- 
rozá magát, Angolországot elhagyni s most 
útban van Philadelphia felé, melyet megta­
karj tott pénze segélyével elérni remél, hol a 
nővére várja, ki ott egy fogadóshoz ment 
férjhez. A legnagyobb bámulattal hallgatá 
jelen helyzetem eosetelését, mert London­
ból! távozásomkor elhallgattam előtte hogy 
tetemes vagyonom nagyon is balra hajlott. 
»Szeretetteljes késztetéssel azon volt, hogy 
elkísérjem s az ő költségére éljek addig, 
rnig valamire való szolgálatot találok. Un­
szolásait olyan sok alapos okkal tudta tá­
mogatni, hogy végre örömmel beleegyeztem. 
Már másodnapra reá, miután szolgálatomba 
helyettesitőt sikerült megszereznem, King 
Jánossal uIhnn voltam Philadelphiába.

— Itt King sógora és testvére a leg­

barátságosabban fogadott bennünket. Egy­
előre a házban mind a ketten elegendő 
foglalkozást találtunk.

— Néhány hét lefolyásával egy eze­
retet re méltó, felette miveit aggastyánt 
tanultam ismerni, ki New-Yorkban ügyvéd 
volt — Coopernek nevezők — s utazásában 
vendéglőnkben néhány napig tartózkodott 
A tiszteletre méltó öreg férfiú irányában 
azonnal a legnagyobb bizalommal teltem el, 
elmondtam neki életem eddigi esélyeit, kü­
lönösen megemlítettem a jogügyek iránti 
előszeretetemet s azon megjegyzést tettem, 
hogy legjobban szeretnék a jogi téren al­
kalmas foglalkozást nyerni.

— Cooper ur egy ideig mosolyogva 
hallgatott, jogi tudományomat azután rövid, 
de óles vizsgálat alá vette s végre nyílt­
szívűén szólott: Nézzük hát meg, mennyire 
viszi majd saját irodámban; jöjjön velem, 
segédül fogadom önt A közelebbi feltétele­
ket alkalmilag megbeszéljük ; semmi esetre 
sem fogok méltánytalanokat kiszabni.

— Az ajánlatot természetesen azonnal 
elfogadtam s helyzetem ily előnyös változá­
sán fölötte megörültem. Néhány nap múlva 
megkezdém tevékenységemet az uj hatáskör­
ben. Nem áta >m megvallani, hogy eleinte 
végtelen, soha sem sejtett nehézségekkel 
kelle megküzdenem. De a kedv és előszere­
tett az ügy iránt és Cooper ur valóban 
atyai támogatásával legyőznöm sikerült 
azokat.

(Folyt, köv.)

EGY RÉGEN FENNÁLLÓ fűszer üzlet tőzsde 
és italméréssol kiadó. Óim a kiadóba. 2404

TÁRSALKODÓ NOT KERESEK jobb család­
ból való szolid leányt, magános urinóhöz, 
varrni tudók előnyben. Ajánlatokat e lap 
kiadóhivatalába „Intelligens“ címen kérek. 2045

Cipészmiely megnyitás.

Nagy maiadéit vásár!
A szezonból visszamaradt finom
fekete ruhaszövetekből flnJ£ 

divat rnhaszövetekból
Delin és Batisztokból 
Zefir és Kretonokbol 

rendkívüli olcsó árak mellett

nagy maradék vásárt
2 rendezünk. me
Egyes darabok aljakra és blúzokra fél 

ée negyedárban megkaphatők

Bosznay J. és Trsa
dlvataruházában.

Debrecen, Koszuth-u. 5.

Van szerencsém a n. é. k zönséget,
mélyen tisztelt régi megrendelőimet érte­
síteni, hogy hosszabb távoliét után újra 
visszatértem Debrecenbe és

Cipész-műhelyemet t

A világhírű „DELAWÁRE“ 
legjobb bort.

Oltani permetezni nem kell!
A szőlészet kincse.

A phyloxerának ellent áll!
Leírásit és árjegyzéket Ingyen kflldM 

bárkinek.
Szőlőoltványok mérsékelt áron kaphatók I
Nagymennyiségű sima és gyökeres 

„Delawáre“ vessző eladás.
Óim:

Szlgyártó és Takáts
szőlőtelep tulajdonosok

Telep Alsó-Segesd. — Központi iroda: 
Felső-Segesd (Somogyin).

a Főtéren, szemben a Frohner-szállodával, 
a Hu bér-féle házban megnyitottam.

Tisztelettel kérem továbbá szives bizo- 
dalmukat és pártfogásukat.

Tisztelettel:
Schwarz Llpót,

cipész. 1379.

Gróf Degenfeld József és dr. Bal­
kánéi Miklós urak Erzsébet-szőlő- 

telepének elárusító helyén:
Gróf Degenfeld-tér 10.

kitűnő befűzni való

SÁSZÁR-KÖRTE
olcsón kapható.1378.

s.
vS

1n«*9

i

Vendéglői és kávéházi felszerelések. <%,

fi tavaszi és nyári idényre
a legmegbízhatóbb elsőrangú gyá­

rakból, szabadalmazott
Jégszekréoyeket,

önműködő fagylaltgépeket, legjobb 
minőségű szódavíz készülékeket, 
Tükrözött kerti golyókat, Sodrony 
borítékot és szabadalmazott, legjobb 
befőző üvegeket, a legnagyobb 
választékban és legjutányoeabb 

árak mellett ajánl:

Kaszanyitzky Endre,
üveg, porczellán, lámpa, háztartási 

8 diszáruk nagykereskedése, 
Debreczen, Piacz-utcza 57. zzám. 
863
Vendéglői és kávéházi felszerelések. -%■

<6 A D I
w «in W • W JBl JKí

Kiváló gyögy és borvlae.

Főraktár Debreczenben: CSANAK JÓZSEFNÉL. $
Kapható ezenkívül minden fflszerkereskedésben és vendéglőben.
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ceWlls bosyázó és ziepet

a£k.&) Ära|'' ^
fM

Temesvár, 1901. I-ső dl}, díszoklevél,
1902. Egri borászati kiállításon I-ső 
jlj; Jaranyérem és díszoklevél.

! Inno pozsonyi országos gazdasági M- 
1 állításon I-sö díj: állami aranyerem.

_ _ _ iU Oki
Legújabb rendszerű könyök szerkesztő „Kossuth11, „Hegyalja", 
g~" ,labile“, Kincsem“ és „Aczél-orsús", SS

a magyar bortermelők legkedveltebb
gpggr VHKdrfrWa.SóA.JKTT<t&ff. TB—
Legalább rendszeri! „Rákóczi“ kettős késáru sajtók nagy üzeme préselóshez.
Főelőnve: a must seholsem érintkezik vasrészekkel 1 

* _ Egyszerű kezelés ! - óriási erőkifej-
tés 1 — A törköly egy darabban és köny- 
nyen kivehető! Egy ember éltal könnyen 
kezelhető 1 11

Siőlőaúzék és bogyózék.
Árjegyzék ingyen!

Szilágyi és Riskánt

gépgyára
he H Sl äC <Ö JL< C5 as IV.

Fix fizetés és magas jutalék mellett
keres ügyes ügynököket sors­
jegyeknek részletfizetésre való 

' e eladására :
gjésacs»y és TaTst**®^

! bank és sorsjáték üzlet
Budapest» ¥1. Űyán-utcia 48.

HoskovHs József

úri rúba divatterrotbtg
a most bekövetkező őszi és téli Idényre meglepő 

divatos angol szövetekből a legdiva­
tosabb öltöny, felöltő, téli kabát és 
szalon öltönyöket mesés szépen elké­
szítve a leg jutányosabb árban készítek

A n, é. közönség b. pártfogását kérve, maradtam 
1352 kiváló tisztelettel:
ItZoetlcowl.*® eJF<6aK®®ff"

férfi szabi, PIAC-UTCA 40. Eoresztépület,» Hun- 
girlával szemben.

Szftlö taposó zsákok, 
Oohány zsineg, 

Dupuy-fáíe üagcsáva
mely az őszi vetéshez legelőnyö­

sebb legolcsóbban kapható :
BONTSEKGÉZA

főüzletében: Kossuth-ntca. 
fióküzletében: Csapó-utca.

1L

Legjobb bajuszsodró a híres debreceni

>66 bajuszpedrő,
X

Í’A

ÜL bOr közínség
szives figyelmét felhívom

kiváló finom faj boraimra,
melyeket a Debreceni Szőlős Gaz­
dáktól szereztem be s azokat lite­
res és félliteres üvegekbee a kö­
vetkező árakon hozom forgalomba 

u. m.:
1 liter feliér asztali 30 kr.
1 „ Kadarka 32
1 Kövidinka 36
1 ,, Ezerjó 40

Bán Kálmán
Egyháztér, a Collegium mellett.

Eladó ingatlanok.
1. Bercsényi-utca 8. sz. ház kedvező felté- 

te’ek mellett eladó.
2 7 kb. Ói t négyszögöl ondodi fold l(JO-->
' okt. 1-től kezdődőteg kiadó esetlsg eladó. 

Értekezhetni: A takarék és Hitelintézetnél. 
Csapó-utca 4. sz. 2864

OrosMzíteyírstitőde
és 1009

Élelmezést Csarnok
Ajánl finom csemege szőlői, kosár 
vételnél házhoz szállítva, legolcsóbb 
napi árban finom faj dinnyéit, vala­

mint állandóan iriss siitésü
kenyereimet

bármely kertsógbe oda szállítva. 
Előjegyzések elfogadtatnak és pon­

tosan eszközöltetnek.

Naponta friss uradalmi vaj-

Ä2 iskolai év
kezdetevei ajánljuk -lusan felszerelt rak­
tárunkat a t. szülő’ szives figyelmébe.

Fin- és Leány fekérnemüek, 
Paplanok, Mairácxok, Ágy- 
teritők, Ingek, Gallérok, Ké­
zelők, Zsebkendők, Nyakken­
dők, Esernyők, Pamut- és 

Gyapjú takarók
nagy választékban, olcsó szabóit árakban.

Szabó Lajos Fiai
Debrecen,

Divat-, vászon- és szőayegárnház.

ae $ $ ae $

M®2e*w58ssle’*ÜJEaMa®:2B 
helyi ösmeretséggol bíró

y y hhü SS B&:
felvétetik 1347

“ \= Deutsch Albert és Fia
% aü% %

Nem tépi, jól összefogja s nótetl a bajuszt,
=3 I doboz ára 40 fillér. SS

Készítője a főraktára :

mihalovits jenó
győgyezertíra

_D5BRBCZBN, A VÁROSHÁZZAL szemben.

___________  TÉNY és VALÓ_________
TÉXV *«, hog, M*

legjobban, legolcsóbban es legszohdabban
szolgálják ki a régi jóhirü

WALLERSTEIN FÜLÖP FIAI cégOél
Piaoz-utcza, »Kőtemplommal szemben.

A legdivatosabb őszi szövetek selymek megérkeztek.
... .1 T’T’—I KgciésciwermekfelöElökben I vászon neműben I
I Nól fehérnemüek I *»»■«“ 9F . __ _*ai, uí I nagy raktár. I
i mesés olcsó árban 1 % «»6r»Aaa vál»s*ték. ft L... n**y

y;.... .»Irt, vásiriiii man Wiitt sí» #• «""P”11 M|Ml >a|1 tagyi*
* * *
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HÁZIKISASSZONYNAK ajánlkozik müveit fia­
tal asszonyka, iirwrnabb főzést is magara vá- 
lai. Óim Oolonia 7-ik épület. 2388

FŰ SZERÜZLET ruiiidenóran átadó. Cím a ki­
adóban. 2387

KATONATISZTNEK, tisztviselőnek alkalmas 
csinosan bútorozott utcai szoba előszobával 
mindouórán kiadó. Domb-n. 10. sz. 2379

ZONGORA ÓRAKj-íT ad legújabb módszer sze­
rint jutányosán egy uriasezony. Cint a kiadó­
ban.      2346

LEGFINOMABB csillár petróleum 1 liter 16 kr. 
I-só minőségű tisztán kezelt kókusz növény- 
zsir 1 klgr 60 kr. Liudenfeld J. Jenó fűszer­
es gyarmatáru nagykereskedőnél. Debrecen, 
Városház-utca 2. 2363

BZENDRÓI Sándor zongorára ktárában Szent* 
Anna-utca 3. sz. a zongorák, gramophonok, 
valamint olcsó gvamoplion lomezek és Odelou 
lemezek kaphatók. 2356

FRISS VAJ érkezik naponta kétszer Cócuszzsir 
kapható Kertész Sándor fűszer- és csemege 
kereskedésébe, Kossuth és Batthyáni-utoa sar­
kán, a színházzal szemben. 23.12

NAGY-HATVAN-u. 41 sz. alatt két üzlethelyi­
ség minden órán kiadó. 2315

IS KO LA KÖNYVEK erős cérna fűzéssel mérsé­
kelt árért Antalíynál köttetnek be Piac-utca 
31, városházzal szem1 en. 2816

SZEGEDI paprika különlegességek nagyban éH 
kicsinyben nagy választékban kaphatók Lin* 
deufeld J. Jenő íüszcrkereskedőnél Debrecen, 
Városház-utca 2. 2311

ÓRIÁSI választékban kaphatók mindenféle trieszti 
kávé különlegességek, lel tűnő olcsó árak mel­
lett Liudenfeld J. Jenő fúszerkereskedőnél 
Debrecen, Városház-u. 2. 2310

HÁZ a Homok kertben, közel az állomáshoz, 
eladó. Értekezhetni Kossuth-u. 41. 2272

HOMOK-UTCA 74. sz. alatt lakik az aradi te­
nyér jósnő. 2392

Ilije. 10 szóig <0 fii. minden további szó 
4 fillér, vnsUgntiL •. kkcl nyomtatott szó 
■■===z-.-rz 4 hr»,;: 4 filler. —

Levélben! lutiakesté... ekri pontostul vilv 
fcZOlcak, ti t ízül..'. í,ii poi-Uitriyet iO-

klMstik.
« Apró hirdetései! előre Eselendők. ■* E

. M nijuiHmyV

Le^elescés.
28 ÉVES FIATAL EMBER. Házasságra óhaj­

tok lépni szolid nővel, kinek 8, vagy tiz ezer 
korona hozománya van, pénze biztosítva. Le­
velet várok roszta.n, vasúti poétán Viola 10. 
Debrecen.

FÜGGETLEN TIeÁNYtI kinek színészethez 
kedve van, vidéki körútra péuztámoknőnek 
keresek sürgősen. Választ Jövendő jeligére 
főposta iestaut. 2896

KÖHLER LAJOS kárpitos, díszítő, angol bőr­
be tor készítő szolid árban vállal minden o 
szakmához tartozó munkákat és modern di- 
szileseket ízléses kivitelben, u. m. mindenféle 
javítások és átalakításokat Piac-u. 40. ez. ud­
varban.____________ 2146

KIADÓ azonnal a Kossutb-utca 6. számú ház­
nál az udvarban 4 nagy raktárhelyiség együtt 
tcsen van kütön-kütön. — Értekezhetni Ka 
szauyitzky Endre üz.etében. 214.

HÁROMSZOR lefejtett sostakerti bor 1 liter 30 
kr. hordó vételnél megfelelőlog olcsóbb. Tóth 
Kálmán füszerüzletében. 2207

TARTÓS LKVANTÍNI Ts zimocoa SZÍVACSO-
KAT nagy mennyiségben szereztünk be : po­
tom olcsón árusítjuk. .Jósa és Jóna drugueriája 
Debrecen, Kossuth-u. 6. 2012
—...—------- -w-j, ViHamoscsengfik, telefonok

* ___ fjri villámhárítók berendezések
;i minden terjedelemben, ja- 
i vitását és évi gondozását 

y legjulányosabban és jótál- 
I lés mellett eszközli Főid- 
! vári L. debreceni első 
■ Elektrotechnikai vállalata 

E ossuth-uteza 1. szám, (az 
udvarban.) Villamos fel­
szerelések, zseb-lámpák, 

kerékpár és alkatrészek raktára. Képes ár- 
euyzék ingyen. Telefon szám 168._____ 2003

A LEGJOBB ÓRÁK legszolidbb éksze.
rek egyszerűtói a legdrágáb- 
éig, valamint órajavitások lej 
olcsóbban Kúrián Gyula mi 
órásnál Debreczen, Piacz-utoa 
42. Vidéki megrendelést pon­
tosan eszközlök. Tanuló fel­
vételik.

2002

1905. szepteber ?

u" ri‘%
% w

ASF

14 KRAJCÁR egy kiló mézédes csemege szőlő 
Simonffy-utoán 8-ik számú sátorban és a 
nagytemplom melletti tőzsdében. 2388

HÍRLAP MÁKUL ATM A, szép tiszta jutányo" 
san kapható. Katz Jakabnál, Arany János- 
utca 9._____________________ 2391

ÍZLETES, tiszta és jó házi koszt jutányos áron
kapható özv. Tünnenstein Györgynénél Piac­
utca 10. 2390

HÁZITANITÓNAK, vagy nevelőnek ajánlkozik
német tanító ellátásért. Lakik Mestcr-u. 20. sz.

2398
OLCSÓ CUKOR és kávé. Sütéshez és főzéshez 

nagyon jó az általánosan elismert Pálma Zsir 
1 kg. 60 kr. Mindig friss Margarin Vaj 1 kg. 
60 kr. Pitiéi házi rozs liszt 1 kg. 9 kr. Kap­
ható Kohn Henrik fűszer, festék és déli gyü- 

. mölcs kereskedésében. 2401
BOLT kisebb és nagyobb uj rollós ajtóval, to­

vábbá kisebb lakás kiadó és azonnal átve- 
hető Sümoghy házban Csapé-u. 12. 9403

POSTAKERT 26. számú ház földdel együtt 
haszonbérbe kiadó. Értekezhetni Erzsébet -ut
31. sz. 2394

Kereslet.
PÉNZTÁRNOKNÓNEK kerestetik egy fiatal 

leány Bethlen-u. 29. sz. 2399

KERESTETIK egy kerékgyártó prTT Fazekas Istvánnal Nyimati-T. j'g Ertekezt<1
AKORLOIT lehérnomii varrömvá t—-E, 

nek Kardos László üzletében.

EGY nagyoM) utcai lakás 
tótik bérbe vételre. Óim a kiadóban *” kl- 

2(TÉVlG volt hatósági köze<j'~csaH,lá— 
és bizonyítvánnyal, helyben bizaim, rés. Cím a kiadóban. timi aUas* ki

EGY KERESKEDELMIT'^nSl
továbbá egy a varrás és vői szaLch ' 
leány azonnali belépésre fölvétetik Sm? Jírt. Testvérek cégnél Debrecen p£JJ.

Eladás.
KÓNYA HIZLALÓN az olajti‘6 mellett R h l hely eladó, 300 ölenként. WSSi S 

Sándor varmegyei hajdun.il
EGY AMATÉUR fényképészeti kíünőiMÍTl

sötét kamraval és felszerelésseleiadú Ha vi 1
utoa 5. sz. i-só emelet. 236f

TELEKY-utca 8. szám alatt egy jó k^Tiév] 
zongora jutányos áron eladó. 335!

CSAPÓ-u. 22. sz. kávémérás kifőzésseUhdó 
-------------------------—-_______ 23fi.-
4 H°LD ondódi föld jutányos áron eladó. Arami

Janos-u. 15. sz,
UJOSZTÁSU FöL[T(ih^kri2iIdr7~^:| 

hoz egeszen közel eladó, Debreceni Első Ta I 
karékpénztár. gQofl

ELADÓ HAJO-UTCA 16. szám alatt egy toilette! 
tükör, egy összecsukható vasiigy, egy cimba-l 
lomszék, egy próbababa. Értekezhetni ugyan-1 

—    24001
DEBRECEN sz. kir. város szcsziizletóben íelee-l

legessé vált 12 drb 700 literes nagyságú ui l 
hordó eladó. % 239ä|

Szőnyeg vásár!
A raktárunkon lévő szőnyegek nagy részét

mélyen leszállított árakon
árusítjuk el.

Különösen ajánljuk elsőrendű minőségű

Brüsszeli szőnyegeinket
Igen szép mintákban, melyek 3 írt 20 
kr. helyett 1 írt 80 kr.-ért kaphatók,
Nagy mennylséyfl maradék szőnyegek 

minden fajból

tetemesen leszállítva,
€zen kedvező bevásárlási alkalom csak 

néhány hétig tart. i®6

Szabó Lajos Fiai cégnél
Debreczen.

ÜL

ISKOLÁS LEÁNYKÁKNAK

Ruhaszöveteket, Fehérnemöeket, Harisnyákat, Kötőket stb.
SW" legnagyobb választékban és legolcsóbb árak mellett ""JM

*C$W.V«se*tÍl

«Tv
Vigyázz: Kékre festett kirakatüPtQn.ii |j|
Kistemnlomma szembenj lltiulll írrí jlj

Nagyon sok 
maradék van

*T
örh JOB » pen « eeeai Újság nyomdájában ÍTulajdonoe: Thau dyela.)


